

咸宁日报

XIANNING RIBAO
中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn

2014年8月11日 星期一 甲午年七月十六(今日8版)

第10664期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25

为民
富民
便民
亲民
惠民

白霓「五民工作法」赢民心

本报讯 记者朱哲、王凡、通讯员吴兴华报道:“这条路一拉通,我们的日子就好过了,政府办了大好事!”8日,崇阳县白霓镇村民甘仕游说,他期盼已久的“白霓大道”正在拓展延伸,改变了出行条件和商居环境。

开展教育实践活动以来,在众多民声清单中,百姓疾呼打通白霓镇与天路公路的连接线。为确保不增加百姓负担,不占用百姓一亩良田,大道修建方案“三易其稿”。大道6月开建,起于新106国道,穿越3个村24个组,全长3.8公里,按一级标准设计,双向六车道,预算总投资2000万元,将吸纳数以万计的商人来此投资兴业。

今年来,该镇结合群众反映强烈的热点问题和制约发展的瓶颈问题,确立拉通白霓大道等8件实事惠民工程。

“以惠民工程为载体,落实惠民之举,决不让百姓在最后一公里上受阻。”镇党委书记庞伟说,该镇全面推行“打造为民之基”、“提升富民之能”、“搭建便民之台”、“开展亲民之行”、“强化惠民之举”五位一体的“五民工作法”。

“五民工作法”,岗位在村、重在服务、责在连心。

有群众反映,“有的镇干部作风不实,方法简单,像水上的葫芦,沉不下去……”

为解决这一问题,镇党委规定:全镇干部开展“每天记好一篇工作日记”、“每周组织一个集中学习日”等“五个一”活动,开展党委班子带头“联系一个重点村、难点村”、“制定一个发展规划”、“联系一个农业基地”、“建设一处新农村示范点”等驻村“十个一”活动。

针对群众利益问题和专题民主生活会上查摆出来的问题,立查立改,立行立改。古桥社区村级财务混乱引发群众热议,他们以此为契机,对全镇23个村、社区财务进行了清理,还了干部一个明白,给了群众一个放心。

针对群众办事不方便问题,该镇投资150万元兴建了全省首个镇政府服务中心,整合国土、民政等17部门资源,实行“一个窗口”办公。同时组织涉农部门下乡开展“便民服务日”活动,搭建“流动便民服务平台”。截至7月,共受理与群众生产生活息息相关的计划生育、户籍管理、民政优抚、合作医疗等实事486件。

该镇还投资76万元兴建了24个文化广场,实现了全镇农村文化广场全覆盖。

一切为了群众

在开展教育实践活动中,白霓镇紧紧围绕“为民、富民、便民、亲民、惠民”的目标,访民情、提素质、接地气、惠民生、聚能量,直指群众真实需要,直逼百姓关注热点、难点,真心服务群众“零距离”,真正体现出一切为了群众的宗旨意识。

发展为了人民,发展依靠人民,发展成果由人民共享;为了群众,相信群众,依靠群众;从群众中来,到群众中去。这耳熟能详的理论,需要一砖一瓦地构筑,一步一个脚印地践行。

白霓镇的实践再次启示我们,唯有真正尊重民意,杜绝“走读生”、“空城计”等现象,处处以群众利益最大化为依归,才能真正赢得百姓信赖与拥戴。

(王凡)

香城时评
xiang cheng shi ping

咸宁联合水务微信公众服务平台于8月10日正式开通,热忱欢迎广大市民热情加入,您将会从中享受到城区供水“用水查询、在线缴费、水费预存、水费依据、停水信息、用水常识、在线留言、服务热线”等相关信息服务。提供优质之水,服诚信之务。热忱欢迎加入“咸宁联合水务”微信公众服务平台。



FUXING CITY
福星城
FUXING CITY 值得你转身!

3999/m²_起
买城铁南站街铺
财富热线 0715-8010666 / 8010555

高山避暑爆棚 探洞漂流火热

通山夏季旅游市场井喷

本报讯 记者徐世聪、通讯员蔡祖峰报道:高温天气催热了通山夏季旅游。入夏以来,该县旅游市场平均日接待量达到1.8万人次,各大景区游客量均创下历史新高。

9日,记者在九宫山门票站看到,等待上山的大巴车、小车排起了长龙,山上云中湖、石龙峡、铜鼓等景区,遍地都是操着外地口音的游客。

九宫山旅游公司董事长王联芳介绍:“由于进山公路完成大修、石龙峡索道建成营业,九宫山硬件设施完成改造升级,大大提高了旅游舒适度和接待量,入夏以来,九宫山日接待游客10000人次,留宿游客增幅达到150%。出现了一房难求的局面。”

记者了解到,隐水洞景区也是游客如织。从早上8点半到下午5点半,

进洞观光的游客绵绵不断。“7月份以来,隐水洞日接待达到6000余人次,接近最大承载能力。为此,景区启动了应急措施,提前了营业时间,开放了多处遮阳场所。”景区总经理余俊说。

景区游客的增加还带火了周边的农家乐。隐水洞出口处的“隐水农庄”老板告诉记者:“最高日接待量90桌,

日平均收入达到2万元,厨房的师傅从早上10点到晚上8点都没休息过。”

九宫避暑,溶洞探幽,亲水漂流,鲜果采摘……该县各景区处处都是火热情勃、人满为患的状态。

据统计,截止8月8日,该县上半年共接待游客120.2万人次,实现旅游综合收入8.5亿元,同比分别增长47.8%、55.2%。

我市三个项目入选国家级非遗

本报讯 香城都市报记者周阳报道:8月6日,文化部第四批国家级非物质文化遗产代表性项目名录推荐项目名单公示结束,其中我市镇风湿润病马钱子疗法、通山木雕、赵李桥砖茶制作技艺等三个项目在列。

镇风湿润病马钱子疗法是咸宁麻塘风湿病医院的镇院之宝。麻塘风湿病医院起源于1898年,1983年正式命名为“咸宁市麻塘风湿病专科医院”。通山木雕的文化根基可追溯自北宋年间九宫山道教宫殿建设。赵李桥砖茶制作技艺源于唐、兴于宋、盛于明,以赤壁羊楼洞普洱为代表的砖茶制作技艺已臻完善,自成一家,享誉中外。

今日导读

总量在下降 类别呈多样

在过去的半年中,市民身边的物价发生了哪些变化?哪些价格成为市民投诉的热点?遭遇价格不公平现象,市民该如何维权?

(详见第四版)

合作成为主流 南海波澜不惊

(详见第六版)

各国的“科班” 地震救援队

(详见第八版)



新藕开挖

8日,嘉鱼县陆溪镇官洲村莲藕基地,来自湖南的工人们正在挖藕。据基地负责人张炎成介绍,基地面积1200多亩,预计产量2500吨,效益可观,明年将进一步扩大种植规模,通过“企业+合作社+农户”的经营模式,带动周边群众致富。

记者 夏正锋 通讯员 周晓林 摄

西藏境内发生特大交通事故

造成44人死亡,11人受伤

据新华社拉萨8月10日电 8月9日下午,西藏自治区尼木县境内318国道4740—4741处发生一起特大交通事故,一辆旅游大巴车与迎面开来的一辆越野车、一辆皮卡货车相撞。三辆车共有55人,经全力抢救无效死亡44人,其余11人受伤,正在全力救治,暂无生命危险。

记者9日下午在事故现场看到,事故发生路段位于雅鲁藏布江边的山谷地带,旅游大巴车在撞击

后坠入路边深达10余米的悬崖下、雅鲁藏布江边,车轮朝天,车体严重变形。由武警、公安消防、医务等人员组成的救援队伍携带救援设备,第一时间赶到事故现场奋力抢险救人。但是,由于载人最多的大巴车翻落在陡崖下、雅鲁藏布江边,地形复杂,救援难度很大。

目前,事故伤员救治、事故处置、善后安置等各项工作正在紧张有序地进行。

(图为事故现场)



I WANT YOU!

福星城3期火爆认筹中...

86-142m²观景高层, 退台式花园洋房耀世登场

2000抵20000 认筹即抽房款优惠 10万元/套



扫一扫,有惊喜

福星惠誉 FUXINGHUIYU | vip line: + (0715) 8125 888/999 | 项目地址: 咸宁市长安大道168号 | 营销代理: 合生地产机构
整合推广: Birthidea 博思达